年会費口座振込のご案内

現在、令和4年度(2022年度)の年会費の納入を受け付けています。

年会費につきましては、次の方法でお振り込みください。なお、口座振込手数料は恐れ入りますが払い込まれる会員様にてご負担をお願いいたします。

▼ゆうちょ銀行(郵便局)口座 振込先

· 口座記号番号: 00200-2-138512

・ロ 座 名 義 : イチカワミサトチョウユカリノカイ リント゛ウ

(ゆうちょ銀行以外の金融機関からの振込の場合)

・店名(店番): 〇二九(ゼロニキュウ)店(029)

• 預金種目: 当座

·口座番号:0138512

≪払込み手数料≫

○事務局からお届けする「払込取扱票」を利用する場合※5万円以下振り込みの場合 ゆうちょ銀行(郵便局)窓口での払込み 313円 ゆうちょ銀行ATMでの払込み 262円

- ○その他の方法の場合、金融機関ごとに手数料が異なりますのでご了承ください。
- *ゆうちょ銀行の本支店・郵便局の貯金窓口またはATMでご利用いただける「払込取扱票」を同封いたします。

■年会費 個人会員 1,000円 / 法人会員 10,000円

【お問い合わせ先】

市川三郷町ゆかりの会「りんどう」事務局(市川三郷町役場政策秘書課秘書係内) 〒409-3601 山梨県西八代郡市川三郷町市川大門1790-3

☎:055-272-1103(直通)